


G L O S A R I O  /  G L O S S A R Y

Acabados / Finishes

Características / Features

Digital / Digital

US15
Niquel Satinado

US32D
Acero Inoxidable Satinado
Satin stainless steel Stainless Steel Satin Nickel

Satin Nickel Antique brass Antique copper

Satin chrome

Silver Graphite Mahogany

SS
Acero Inoxidable AI

US26D
Cromo Satinado CS

Bright chrome

US26
Cromo Brillante CB

Oil Bronze

US10B
Negro Satinado NS

Plata Grafito

US3
Latón Brillante LB

US11
Cobre Antiguo CA

Pewter Plating
Estaño brillante

US5
Latón Antiguo LA

Caoba

Tornillos
incluidos

2 llaves 3 llaves
3 keys Easy to install3 keys

3 pines 4 pines
4 pines3 pins

 x 3 x 2

x 3

5 pines
5 pines

6 pines
6 pines

Garantía de
 por vida
Lifetime 

Guarantee

45 mm

50 mm

Backset 50 mm
50 mm backset

Backset 45 mm
45 mm backset

Fácil Instalación

Condiciones
extremas

Extreme conditions

Condiciones
marinas

Marine conditions

Resistente a
la intemperie

Weather resistant

Gancho en acero 
al Boro

Retención de
la llave

Hardened steel 
Boron shackle

Gancho en acero 
endurecido

Hardened steel
shackle

Key retention

Gancho
protegido

Covered shackle

Doble bloqueo
Double locking

Dobleo bloqueo
por esferas

Double ball locking

Anti-segueta
Anti-saw

Anti-ganzúa
Anti-pick

Anti-cizalla
Bolt cutter resistant

90 cm

8 mm

Medidas cadena
Chain

measurements

2 llaves
2 keys

Usar con candados
Yale

Use with Yale 
Padlocks

4 diales
4 dial combination

Cable trenzado
Flexible braided 

steel cable

Asas dobles
Double handles

Medidas cable
Cable

measurements

Cadena de acero
forrada

Covered steel 
chain

Protección contra
intemperie

Weather resistant
vinil cover

Peso límite
 y fuerza

Weight limit
 and size

Screws 
included

Para fácil apertura
 a distancia

For easy remote
 opening

Opción memoria
 incluida

Memory included
 option

MEMORIA
MEMORY

Instalación sencilla
Easy installation

Usa tarjetas
Uses cards

Resiste 
intemperie

Weather resistant

Programación
asistida por voz

Voice assited
programming

Alarma de batería 
baja y vandalismo

Low battery and
tamper alert

Cierre automático
Auto relock

No más llaves
No more keys

Usa 2 baterías AAA
Uses 2 AAA batteries

Ángulo de visión
Viewing angle

Usa memoria SD
Uses SD memory card

Timbre
Door bell

Diámetro
Diameter

32-
50mm

Usa 4 baterías AA
Uses 4 AA batteries

Registra hora y fecha
Records date and time

Grosor de la puerta
Door thickness

Tamaño de pantalla
Screen size

No requiere perforación
No adittional hole

required

Apertura biométrica
Biometric opening

4 cámaras bullet
4 bullet cameras

4 cámaras domo
4 dome cameras

4 bullet - 4 domo
4 bullet - 4 dome

Fácil instalación
DIY installation

Visión nocturna
Night vision

1 TB disco duro
1 TB hard drive

Cámaras de 1 MP
1 MP cameras

Opción módulo
 ZigBee

ZigBee module
 option

Opción módulo
 Z-Wave

Z-Wave module
 option

Opción módulo
 Bluetooth

Bluetooth module
 option



G L O S A R I O  /  G L O S S A R Y

Abreviatura / Abbreviation

Puertas / Doors

Certificaciones / Certifications

Conformidad EuropeaUnderwriters Laboratories
European compliance

¿Puerta derecha o izquierda?   
Right or left handed door?

¿Cerradura derecha o izquierda?
Desde afuera: si las bisagras están de lado
derecho, la cerradura es derecha y si están
del lado izquierdo, la cerradura es izquierda.

¿How do you determine if a door is right
handed or left handed?
Stand on the outside facing the door. If the
hingers are on the left side, you need a left
handed lock. If the hingers are on the right
hand side, you need a right handed lock.

Desde Afuera

Derecha
Right

Izquierda
Left

From the outside

Instituto Nacional 
Estadounidense 

de Estándares
American National 
Standards Institute

Comisión Federal
de Comunicación

Federal Communications 
Commission

Rim:  Cerradura sobreponer  / Rim lock

LH:  Izquierda / Left Handed

RH:  Derecha / Right Handed

FC: Cilindro fijo / Fixed Cylinder

LC: Cilindro suelto / Loose Cylinder

Vis:  Visual / Visual

V:  Visual / Visual

L: Cerradura / Lock

R:  Roseta / Rossete

A: Cantonera en ángulo / Angle strike plate

DC:  Cilindro doble / Double cylinder

SC:  Cilindro sencillo / Single cylinder 

Ent:  Entrada / Entrance

Priv:  Baño / Privacy

Doub:  Doble / Double

Sing:  Sencillo / Single

Hndls:  Manillón / handleset

Dead:  Cerrojo / Deadbolt

Lev:  Manija / Lever

Bk:  Black / Negro

Gr:  Grafito / Graphite

G: Gold / Dorado

S: Silver / Plata

W:  White / Blanco

Vis:  Visual /Visual

HO:  Hold open

Pt:  Punto / Point

YRL:  Yale Real Living

Dig:  Digital / Digital

Rec:  Grabación / Recording

NonRec:  No grabación / No recording

EM:  Electromécanica / Electromechanical

RIM:  Sobreponer / Rim lock

RH:  Derecha / Right hand

LH:  Izquierda / Left hand

LC: Cilindro suelto / Loose cylinder

Btn/B:  Botón / Button

WM:  Con memoria / With memory

Em Stricke:  Contra eléctrica / 
Electromechanical strike

Plate:  Placa / Plate

R:  Reversible / Reversible

FC: Cilindro fijo / Fixed cylinder

RC:  Control remoto / Remote control

Furn:  Muebles / Furniture

Auto:  Automóvil / Automobile

Vis:  Visual / Visual

R:  Anillo / Ring

RH:  Derecha / Right handed

LH:  Izquierda / Left handed

Vis:  Visual / Visual

KA:  Igualdos / Keyed alike

SS:  Acero inoxidable / stainless steel

DK:Llave de Punto / Llave Plana

Nota / Note
Todas las medidas de nuestros
productos están en milímetros.

All the measures of our 
products are in millimeters

Todas nuestros productos
 incluyen hoja de instrucciones

y plantilla para instalación
All our products include

instruction sheet and installation
 template



110-30
110-30-BLISTER
110-40-BLISTER
110-50-BLISTER

110-60
110-60-BLISTER
110-70-BLISTER

3

110-40-KA4

Candados
Padlocks



10649-YL
10650-YL
10651-YL
10652-YL

4

Y114-70
Y114-80
Y114-90

Candados
Padlocks



8409-YL
8501-YL
8502-YL

 x 3

A
43
53
70

40 mm
50 mm
65 mm

B
35
38
45

C
20
24
30

D
25
27
36

E
6

8,8
11
  

Candado laminado
135

Laminated padlock 135

Cuerpo en acero
Gancho en acero endurecido
3 llaves en latón
Cilindro en latón

Steel body
Hardened steel shackle
3 brass keys
Brass cylinder

Pad 135 Lam 40 mm visual
Pad 135 Lam 50 mm visual
Pad 135 Lam 65 mm visual

MEDIDAS EN mm / MEASURES IN mm

REF:

SKU Descripción 

Serie Laminada
Laminated Series

11426-YL
11427-YL
11428-YL

5

YE2-30
YE2-40
YE2-50
YE2-60
YE2-70

Candados
Padlocks



Y120-40
Y120-50
Y120-60

8406-YL
8407-YL

6

Candados
Padlocks



10442-YL

10628-YL

10721-YL
10722-YL

7

Candados
Padlocks



8815-YL
8816-YL
8817-YL

8504-YL
8505-YL

8

Candados
Padlocks



1400

208

1300

29

40

Barra antipánico tipo cross bar
CE 60 minutos cortafuego
Largo de barra: 130cm ajustable
Para puertas de hasta 340cm de altura
Utiliza manija Orión

Barra antipánico 
Orlando
(1 y 2 puntos)

Exit Dev Orlando 1 Pt 
SKU Descripción 

7134-YL

Manija Orión
Manija para barra antipánico Orlando
Acabado: negro
3 llaves
Para puertas de 40 a 70mm de espesor 

Lever Orion 
SKU Descripción 

113
 

100
133

33

7131-YL

35010-YL

32016-YL

Institucional
Institutional

9



Institucional
Institutional

10

-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL

-YL

-YL
-YL



10560-YL
10559-YL

Residencial
Residential

11

C. Puerta P.
C. Puerta P.
C. Puerta P.
C. Puerta P.
C. Puerta P.
C. Puerta P.
C. Puerta P.
C. Puerta P.

-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL
-YL



Manillón Sólido Élite
Reversible para puertas derechas e izquierdas
Para puertas de 35 a 45mm de espesor
Pestillo ajustable: 60mm (2 3/8”) 0 70mm (2 3/4”) (70mm)
Cilindro de 5 pines
Reemplaza la mayoría de cerraduras cilíndricas o tubulares
Capa protectora para aplicaciones en el exterior
 

Bristol Solid Handleset
Reversible latch for left or right handed doors
For 35 to 45mm thick doors
Adjustable latch: 2 3/8” (60mm) to 2 3/4” (70mm)
5 pin cylinder
Replaces most cylindrical or tubular locks
Protection coating for corrosion resistance
on exterior applications 

300

70

100

Elite line
Línea Elite

Residencial
Residential

12

Handls Solid US26D Vis SC
Handls Solid US26D Vis D
Handls Solid US5 Vis SC
Handls Solid US5 Vis DC

SKU Descripción 

11449-YL
11450-YL
11452-YL
11453-YL

Liverpool + Bari US10B 

Capa protectora para aplicaciones en el exterior
Protective layer for outdoor applications



9096-YL

Digital
Digital

13

Residencial
Residential



Múltiples credenciales de acceso, huella y código
Pantalla táctil
Menú guiado por voz
Bloqueo automático con opción de cierre manual
Alarma por intrusión o daño
Alarma de batería baja
Fácil registro de credenciales
Puerto auxiliar de batería 9V
Capacidad para 30 códigos de usuario
Hasta 20 huelas dactilares
Para puertas de 30 mm a 57 mm
Backset ajustable: 60 mm o 70 mm

Multiple access credentials, fingerprint and code
Touch screen
Voice guided menu
Automatic locking, manual lock option available
Break-in and damage alarm
Low battery alarm
Easy credential registration
Emergency power
30 user codes
Up to 20 finger prints
For doors 30 mm to 57 mm thick
Adjustable backset: 60 mm to 70 mm

YDF40

YDF40

SKU Descripción 

30-
57mm

Yale Digi Sobre YDF40

66

176

(Requiere módulo adicional)

9032-YL

10868-YL

14

Digital
Digital



Códigos (únicos) para (hasta) 25
usuarios (opción de 250 con los 
módulos ZigBee o Z-wave)
Resistente a la intemperie
Cierre automático
Indicador de batería baja y vandalismo
Construcción metálica
4 baterías AA (incluidas)
Grosor puerta: 30mm a 57mm
Backset de 60mm o 70mm
Certificado ANSI/BHMA A156.36, grado 2

(Unique) Codes for (up to) 25 users 
(250 option with Zigbee or Z-wave modules)
Weather resistant
Auto blocking
Low battery and tamper alert
Metal construction
4 AA batteries (included)
Door thickness: 30mm to 57mm
60mm or 70mm backset
ANSI/BHMA A156.36, grade 2 Certified

YRD 226  /  YRD 226
SKU: 0011533 / YRD 226

(Requiere módulo adicional)

62

140 

15

Digital
Digital



Incluye
• Cerrojo YRD 256
• Contra y accesorios para instalación
• Plantilla para la puerta
• 4 baterías alcalinas AA
• Manual de instalación
•  Adaptador para puertas delgadas

Información del producto
• Garantía de por vida en partes mecánicas; un
año de garantía en partes electronicas.  
• Certificación ANSI/BHMA A156.36 Grado 2
• Compatible con sistemas de domótica y de   
alarmas incorporando Módulos de Red Yale 
(venta por separado).
• Hasta 25 códigos de acceso únicos

Instalación sencilla
Requiere un agujero frontal de 5.4cm,
con un anclaje de 6 cm o 7 cm, 
y agujero de borde de 2.5cm". Se 
adapta a las puertas estándar de 
*30mm a 57mm de espesor.

*Es necesario el adaptador para 
 puertas delgadas

Inside the Box
• YRD 256 key free touchscreen deadbolt
• Mounting Hardware and Strike
• Door Template
• 4 AA Alkaline Batteries
• Installation Manual Simple
•  Adapter for thin doors 

Product Information
• Lifetime limited warranty for finish and 
mechanical; one year warranty for electronics.  
• Certified ANSI/BHMA A156.36 Grade 2
• Upgrade to integrate with your home 
automation or alarm system with a 
Yale Network Module.
• Up to 25 unique pin codes 
 

Installation
Requires a face bore hole of 2-1/8", backset of 
2-3/8" or 2-3/4", and edge bore hole of 1". 
Fits on standard doors *1 3/4" to 2 1/4" thick.

*The adapter is necessary for thin doors

YRD 256 
Cerrojo táctil sin llave
Key Free Touchscreen Deadbolt (Requiere módulo adicional)

Compatible con módulo
Zigbee  SKU: 0011487 
Compatible with module

Zigbee.  

Touchscreen Keypad
Teclado táctil

One-touch locking
Cerrado de un toque

Motorized deadbolt
Cerrojo motorizado

Voice assistance

Programación
asistida por voz 

9V battery
back up

Puerto de 
emergencia
batería de 9V 

Weather
resistant

Resiste 
intemperie

16

SKU Descripción 

YRL Deadbolt Assure SL11474-YL

Digital
Digital



Yale CCTV
8720P

DVR HD 720p en tiempo real
8 canales
Salida de video HDMI / VGA
Disco duro de 1 TB preinstalado (compatible 
hasta 4 TB)
Visión remota vía smartphone / tableta / PC
 Entrada / salida de audio (RCA)
2 puertos USB
Voltaje de funcionamiento 12Vcc/2A

Cámara domo de alta definición 720p
Píxeles efectivos: 1280 x 800
Visión nocturna hasta 20m (24pcs LEDs IR)
Voltaje de funcionamiento 12Vcc/500mA
Resistente a la intemperie (Sellamiento IP66)
Lente fijo de 3.6mm
Conexión vía BNC

Yale CCTV
8720P

Real Time 720p HD DVR
8 channels
HDMI/VGA video output
1 TB pre-installed HDD (supports up to 4 TB)
Remote viewing on smartphone / tablet / PC
Audio input/output (RCA)
2 USB ports
Operating power 12Vcc/2A 

Dome camera HD 720p
Effective pixels: 1280 x 800
Night vision up to 20m (24pcs IR LEDs)
Operating voltage 12VDC / 500mA
Weatherproof (IP66 Sealing)
3.6mm fixed lens 
BNC connection

DVR HD 720p 8 canales

CCTV 8720P DVR
Disco duro 1TB (pre-instalado)
Cámaras domo 1MP x 4 (con posibilidad 
de ampliar hasta 8 cámaras)
Cables BNC de 15m x 4
Fuentes de poder x 2
Mouse USB
Cable de red
Tornillo de montaje (cámara)
Cable HDMI
Manual de usuario

Incluye CCTV 8720P DVR
1TB hard drive (pre-installed)
1MP x 4 dome cameras (with possible 
extension up to 8 cameras)
BNC de 15m x 4 wires
2 power sources
USB mouse
Network cable
Assembly screw (camera)
HDMI cable
Users manual

Includes

DVR HD 720p 8 channels

Cámara
Camera

70

DVR 8 Canales - 4 Cámaras Domo
(Con posibilidad de ampliar hasta 8 cámaras)
8 Channels DVR - 4 Dome Cameras
(With possible extension up to 8 cameras)

*Lás camaras también se 
 venden por separado

10934-YL CCTV 720p 8C 4 Dome 1TB
10932-YL CCTV Cam Dome 720p

SKU Descripción 
Description

255

41 

235

Digital
Digital

17



162

60

255

41 

235

Yale CCTV
8720P

DVR HD 720p en tiempo real
8 canales
Salida de video HDMI / VGA
Disco duro de 1 TB preinstalado (compatible 
hasta 4 TB)
Visión remota vía smartphone / tableta / PC
 Entrada / salida de audio (RCA)
2 puertos USB
Voltaje de funcionamiento 12Vcc/2A

Cámara bullet de alta definición 720p
Píxeles efectivos: 1280x720p
Visión nocturna hasta 30 m
Voltaje de funcionamiento 12Vcc / 500MA
Resistente a la intemperie (Sellamiento IP66)

Yale CCTV
8720P

Real Time 720p HD DVR
8 channels
HDMI/VGA video output
1 TB pre-installed HDD (supports up to 4 TB)
Remote viewing on smartphone / tablet / PC
Audio input/output (RCA)
2 USB ports
Operating power 12Vcc/2A 

720p analog high definition camera
Effective pixels: 1280x720p
20 m infra-red night vision
Operating power 12Vcc/500MA
Weatherproof (Sealing IP55)

DVR HD 720p 8 canales

CCTV 8720P DVR
Disco duro 1TB (pre-instalado)
Cámaras bullet 1MP x 4 (con posibilidad 
de ampliar hasta 8 cámaras)
Cables BNC de 15m x 4
Fuentes de poder x 2
Mouse USB
Cable de red
Tornillo de montaje (cámara)
Cable HDMI
Manual de usuario

Incluye
CCTV 8720P DVR
1TB hard drive (pre-installed)
1MP x 4 bullet cameras (with possible 
extension up to 8 cameras)
BNC de 15m x 4 wires
2 power sources
USB mouse
Network cable
Assembly screw (camera)
HDMI cable
Users manual

Includes

DVR HD 720p 8 channels

Cámara
Camera

*Lás camaras también se 
 venden por separado

10935-YL CCTV 720p 8C 4 Bullet 1TB
10931-YL CCTV Cam Bullet 720p

SKU Descripción 
Description

DVR 8 Canales - 4 Cámaras Bullet
(Con posibilidad de ampliar hasta 8 cámaras)
8 Channels DVR - 4 Bullet Cameras
(With possible extension up to 8 cameras)

Digital
Digital
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Yale CCTV
8720P

DVR HD 720p en tiempo real
8 canales
Salida de video HDMI / VGA
Disco duro de 1 TB preinstalado
(compatible hasta 4 TB)
Visión remota vía smartphone / tableta / PC
Entrada / salida de audio (RCA)
2 puertos USB
Voltaje de funcionamiento 12Vcc/2A

Cámara análoga de alta definición 720p
Píxeles efectivos: 1280 x 800
Visión noctuna: Bullet: Hasta 30m (36pcs LEDs IR) 
Domo: hasta 20m (24pcs LEDs IR)
Voltaje de funcionamiento 12Vcc/500mA
Resistente a la intemperie (Sellamiento IP66)
Lente fijo 3.6mm
Conexión vía BNC

Yale CCTV
8720P

Real Time 720p HD DVR
8 channels
HDMI/VGA video output
1 TB pre-installed HDD (supports up to 4 TB)
Remote viewing on smartphone / tablet / PC
Audio input/output (RCA)
2 USB ports
Operating power 12Vcc/2A 

Analog camera HD 720p
Effective pixels: 1280 x 800
Night vision: Bullet up to 30m (36pcs IR LEDs)
Dome: Up to 20m (24pcs IR LEDs)
Operating voltage 12VDC / 500mA
Weatherproof (IP66 Sealing)
3.6mm fixed lens
BNC connection

DVR HD 720p 8 canales

CCTV 8720P DVR
Disco duro 1TB (pre-instalado)
Cámaras bullet 1MP x 4 - cámaras domo 1MP x 4
Cables BNC de 15m x 4
Fuentes de poder x 2
Mouse USB
Cable de red
Tornillo de montaje (cámara)
Cable HDMI
Manual de usuario

Incluye CCTV 8720P DVR
1TB hard drive (pre-installed)
1MP x 4 bullet cameras - 1MP
 x 4 dome cameras
BNC de 15m x 4 wires
2 power sources
USB mouse
Network cable
Assembly screw (camera)
HDMI cable
Users manual

Includes

DVR HD 720p 8 channels

Cámaras Bullet y Domo
Bullet and Dome Cameras

DVR 8 Canales - 4 Cámaras Bullet
y 4 Cámaras Domo
8 Channels DVR - 4 Bullet Cameras and 
4 Dome Cameras

10933-YL  CCTV 720P 8C 1TB
SKU

Descripción 
Description

19
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167446 TECLE DE CADENA MANUAL YALE VS III 0.5 TON X 3 MTS
TECLE DE CADENA MANUAL YALE VS III 1 TON X 3 MTS
TECLE DE CADENA MANUAL YALE VS III 2 TON X 3 MTS
TECLE DE CADENA MANUAL YALE VS III 3000 TON X 3 MTS
TECLE DE CADENA MANUAL YALE VS III 5000 TON X 3 MTS

166617
167242
171463
167445

Datos técnicos modelo VS///

Model EAN-NO.
4025092

Capacidad
en Kg/número 

de ramales

Dimensiones 
de la cadena

d x p
mm

Levante para 
1m longuitud
cadena mano

mm

Esfuerzo
a C.M.U

daN

Peso 
con altura

estándar (3m) 
kg

949545
949927
949941
949965
949972

500/1
1000/1
2000/2
3000/2
5000/2

5x15
6x18
6x18
8x24

10x30

26
24
15
10
8

21
24
29
37
41

9.0
11.5
17.3
27.0
43.0

VS/// 0,5/1
VS/// 1,0/1
VS/// 2,0/2
VS/// 3,0/2
VS/// 5,0/2

Polipasto manual de cadena
modelo VSIII
CAPACIDADES    250−5.000KG
El polipasto manual de cadena modelo VSIII se 
ha desarrollado  incorporando una serie de 
avances tecnológicos.
Los rodamientos de alta calidad en los laterales, 
la tapa  de engranaje de la nuez  y del piñon. 
Un mínimo esfuerzo sobre la cadena de mano 
facilita el trabajo con este nuevo polipasto.

Carácteristicas:
- Bulones de acero refuerzan la carcasa entre las placas
laterales e incrementan la estabilidad. la tapa de la 
polea de la cadena de mano está reforzada.
- Rodillos mecanizados con precisión garantizan un 
movimiento suave de la caden de carga.
- Rodamientos encapsulados y lubricados de por vida
aseguran una larga vida útil.
- El sistema de freno y los rodillos para guiar la cadena
están especialmente protegidos contra la corrosión.
- La cadena de carga galvanizada estándar ofrece una 
mayor protección  contra la corrosión.

Dimensiones modelo VS///
VS/// 0,5/1VS/// 0,25/1 VS/// 1,0/1 VS/// 1,5/1 VS/// 2,0/2 VS/// 3,0/2 VS/// 5,0/2Model

A, min., mm
B,  mm 
C,  mm 
D,  mm 
E,   mm 
F,   mm 
G,  mm 
H,  mm 
K,   mm 

290
12
26
11

118
113
65
28

190

350
21
23
16

145
140
80
60

240

380
28
27
20

158
155
87
68

270

450
33
36
22

180
175
85
90

300

490
36
35
29

170
155
87
68

285

580
45
40
39

220
175
94
81

340

700
47
45
40

250
190
95
95

410

Opciones
Dispositivo de protección contra sobrecargas.
Recogedor de cadena.
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142812 TECLE DE PALANCA YALE MODELO UNO PLUS 0.75(3/4) TON X 1.5 MTS
TECLE DE PALANCA YALE MODELO UNO PLUS 1.5 TON X 1.5 MTS
TECLE DE PALANCA YALE MODELO UNO PLUS 3 TON X 1.5 MTS
TECLE DE PALANCA YALE MODELO UNO PLUS 6 TON X 1.5 MTS

134671
138531
142813

Capacity   750−6.000kg
Further technical development turns the ratchet lever
hoist into the successor of our proven UNO model.
The versatile tool for lifting, pulling and securing of
loads is characterised by its compact desing and robust
stamped steel contruction.  
Features
Due to optimized gearing and improved bearings in the 
housing cover a minimum effort is required to operate
the short hand lever.
steel hand wheel as standard.
Automatic screw−and−disc type load brake with corrosion 
protected components.
standard free chaining device to quickly attach the load
or to pull thechain through the hoist in both directions.
robust chain guide rollers eliminate foulling and jaming 
of chain on the  load sheave.
sturdy bottom block with encapsulated bolt connections.
alloyed steel link chain with zinc plated resp, yellow
chromated finish, in accordance with national and 
intenational standards and regulations.
drop forged suspension and load hooks are made
from non−aging, high tensile steel and fitted with robust 
safety latches.

Model EAN-NO.
4025092

Capacity

kg

Number of
chain falls

Chain dimensions
d x p
mm

Lift with one
full lever turn

mm

Handle pull
at WLL

daN

Weight at 
standard lift 

(1.5 m) 
kg

UNOplus 750 168342
168359
168366
168380

750
1500
3000
6000

1
1
1
2

6x18
8x24

10x30
10x30

20
22
17
9

20
35
40
40

7.2
12.5
21.5
32.0

UNOplus 1500
UNOplus 3000
UNOplus 6000

 Technical data model UNOplus

Dimensions model UNOplus

Model

A, min., mm
B,  mm 
C,  mm 
D,  mm 
E,   mm 
F,   mm 
G,  mm 
H,  mm 
J,    mm 
K,   mm 
L,   mm 

340
22
26
16

250
150
70
80

150
60
90

410
28
32
21

330
170
80
90

180
80

100

510
36
40
27

380
220
100
120
210
90

120

690
45
44
33

380
220
100
120
210
90

120

UNOplus 750 UNOplus 1500 UNOplus 3000 UNOplus 6000

Ratchet lever hoist
model UNOplus
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